

# Золотое сердце ВЫПУСКНИКА!

ВЫПУСК-2024

Поздравляем!

**ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!**  
От всей души поздравляем вас с окончанием школы!

За порогом школы открывается ещё неизвестная вам дорога взрослой жизни. Уверены, что вы выберете достойный путь и найдёте себя в хорошем и нужном деле. Помните, что ваши родители и педагоги всегда вас поддержат, а полученные за годы учёбы знания обязательно помогут вам в выборе будущей профессии.

Самое главное — выбирать дело по душе, тогда вы сможете достичь невероятных высот, раскроете свои таланты и умения.

От всей души желаем вам здоровья, счастья и удачи в реализации ваших замыслов и планов! Пусть вам сопутствует успех, а рядом будут хорошие наставники и верные друзья! Счастливого вам пути в большую жизнь!

Мэр Стрежевого  
**В.В. ДЕНИЧЕНКО.**  
Председатель Думы городского округа  
**Н.А. ГРИШКО.**

**ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!**

Сегодня особенный и трогательный праздник — выпускной вечер.

Остались позади школьные годы, наполненные учёбой, радостью, яркими впечатлениями, подарившие вам много интересного. Вы молоды, полны сил, энергии и больших планов на будущее. Уверена, что вы реализуете накопленный за годы учёбы творческий и интеллектуальный потенциал, который поможет вам уверенно идти по жизненному пути.

От всей души желаю вам удачи, настойчивости и оптимизма! Верьте в собственные силы, ставьте перед собой серьёзные цели и покоряйте новые вершины!

Сегодня особое волнение испытывают не только выпускники, но и родители, учителя. Именно они всегда поддерживали вас, помогли преодолеть трудности и раскрыть таланты, учили смело идти вперёд.

Уважаемые педагоги! Примите искренние слова благодарности за ваш труд, терпение, любовь к профессии! Дорогие родители, желаю вам внутренней гармонии, уверенности в завтрашнем дне.

Пусть этот день будет радостным, светлым и памятным для всех вас!

В добрый путь!

Начальник управления  
образования г. Стрежевого  
**А.М. ДОВГАНЬ.**

## «Не повторяется такое никогда...»

ГИМНАЗИЯ №1

Ещё недавно мы с неохотой плелись на уроки, выполняли скучные задания и жаловались друг другу на оценки. И даже не представляли, что учителя станут хорошими друзьями и мудрыми наставниками; школьные стены, которые с усмешкой называли вторым домом, действительно будут им; непоседливые одноклассники и строгий классный руководитель станут второй семьёй.

Талантливые, умные, спортивные, а также артистичные и музыкальные — этими словами можно сказать о нас, выпускниках гимназии №1. В течение одиннадцати лет мы не только доказывали теоремы, аксиомы, учили правила, но и вывели собственные формулы отличной учёбы.

Арина Гришаева, Екатерина Таныгина, Максим Удалов, Полина Рубанова — настоящие интеллектуалы. Эти ребята — активные участники, победители муниципальных, региональных этапов всероссийских олимпиад школьников по английскому языку, физической культуре, основам безопасности жизнедеятельности.



11 «Б» класс

Элина Еникеева, Азирет Токтосун, Мария Чернова — активные участники образовательного события «Битва хоров», интеллектуальных марафонов по математике, биологии, регионального молодёжного фестиваля гражданских инициатив «Россия — это мы!».

Гимназисты Полина Сараева, София Альшанова, Кирилл Семеновых, Виолетта Тюменцева — организаторы душевных бесед, классных часов,

внеклассных мероприятий, литературных гостиных.

Перелистывая классный альбом, вспоминаем наиболее яркие моменты нашей творческой жизни. Вот Екатерина Тенькова, Дарья Свиридова, Всеволод Жук инсценируют фрагменты литературных произведений. А как красив в роли ведущего или автора-повествователя Геннадий Пожидаев! Все они в чём-то отличились, а общение с ними доставляет истинное удовольствие.

Ни одно спортивное состязание не обходилось без участия Максима Удалова, Александра Аксёнова, Дмитрия Петрова, Егора Сотникова. В их арсенале — множество наград и побед в военно-спортивной игре «Защита», в спортивно-оздоровительном фестивале школьников «Президентские состязания». Этими ребятами гордится гимназия №1.

Главный вдохновитель, инициатор, активист, незаменимый помощник классного руководителя — улыбчивая, добрая, милая Арина Гришаева. Она поистине солнечный человек, умеющий находить общий язык со всеми. С Ариной легко и радостно, её по праву можно назвать душой нашего выпуска.

Но все достижения были бы невозможны без наших наставников. Без мастерства педагогов, непревзойдённого учительского таланта, безграничного терпения, чуткости и доброты взрослых вряд ли мы достигли бы таких результатов. Признаться, нам не хочется покидать родную гимназию, но мы знаем, что какая бы дорога ни была выбрана, нам на помощь всегда придут наши учителя. Спасибо вам за безграничное терпение, неиссякаемое трудолюбие, за светлую веру в возможности каждого из нас, за мудрость и готовность помочь.



11 «А» класс

Выпускники гимназии №1.

## ВЫПУСК-2024

## Пусть сбудутся мечты

## ШКОЛА №2

Последний школьный звонок известил одиннадцатиклассников, что закончилось беззаботное детство. Позади остались незабываемые школьные годы...

Самая искренняя благодарность выпускников и их родителей — директорам нашей школы: О.В.Жигалиной и Е.И.Черкасовой; завучам: Е.А.Галкиной, Н.А.Зубовой и Л.А.Белослудцевой; учителям начальной школы: Т.С.Мурашкиной и Ж.А.Патрушевой! Самым лучшим учителям: Л.И.Абдуллиной, И.П.Белоус, Т.В.Вальковой, С.Е.Гамаюрову, Р.Н.Гималетдинову, Р.В.Закусило, Н.В.Ларочкиной, О.Ю.Мальцевой, Н.А.Обуховой, И.С.Максимчук, А.А.Соболевой, М.А.Толстиковой, А.Т.Хубайбуллиной, С.А.Яниной — за знания, которые в нас вложили!

Слова любви и признательности — нашему классному руководителю С.М.Ушаковой — за веру в нас и понимание!



11 «А» класс

Мы благодарны А.В.Ильенко, наставнику, советнику и координатору ЦДИ «Навигаторы детства» нашей школы, освещавшей все праздники и события в соцсети «ВКонтакте».

Будем помнить наших библиотекарей Н.С.Нижегородову и Н.В.Леконцеву, медика

Г.А.Кузнецову, работников столовой, техперсонал под руководством Е.М.Богомоловой. Мы вас любим и благодарны вам!

24 мая прозвенел последний звонок в нашей школьной жизни! Последний раз мы были по-настоящему вместе. Будем вспоминать наш

активный, загадочный, порой непредсказуемый, дружный класс!

Впереди — выпускной, прощание с учителями, со школой, поступление и... самостоятельная взрослая жизнь! Так хочется, чтобы у всех она сложилась счастливо! Пусть будут трудности и

победы, встречи с интересными людьми, яркие открытия, поиски смысла жизни, работа и радость от неё, всепоглощающая любовь и всевозможные переживания. Пусть будет всё, что делает человека человеком!

Каждый из нас — творец собственного счастья. Так да-

**ВЫПУСКНОЙ ОЛИМП ШКОЛЫ №2**

- /// Душа выпуска: Ксения Филатова.
- /// Интеллектуалы: Даниил Селиверстов, Фариз Болтаев, Дмитрий Серебренников.
- /// Лучшие спортсмены: Даниил Кудасов, Марсель Зайнуллин, Константин Клиновой, Тимур Темурчаев, Алексей Повольнов.
- /// Организаторы школьных дел: Ксения Филатова, Нина Васильева, Кристина Ташкалова.
- /// Самые творческие: Анастасия Горшенина, Никита Ведерников, Матвей Ковалев, Анна Мотовилова, Махамжон Зоидов, Руслан Керимов, Медина Тагиева.

вайте будем настойчивыми, целеустремлёнными, добиваться результатов и идти к своей мечте, к своему счастью.

Пусть наша взрослая жизнь будет похожа на цветущий сад без сорняков и кочек.

Желаем школе процветания! Учителям — успехов и здоровья!

**С любовью и уважением**  
11 «А» класс школы №2.


**ВЫПУСКНОЙ ОЛИМП ШКОЛЫ №3**

- /// Душа выпуска: Никита Тальвик.
- /// Интеллектуалы: Анастасия Илюхина, Анна Погодина, Ульяна Исаева, Полина Панихидникова.
- /// Самые творческие: Яна Гилёва, Надежда Петрова, Ксения Гапоненко, Софья Костырина, Варвара Ташкинова, Екатерина Шадрина, Вероника Колтеева.
- /// Лучшие спортсмены: Кирилл Романов, Степан Гришакин, Антон Хамитов, Александр Серазетдинов, Глеб Зорин, Артём Твердохлебов, Артём Тудасев, Глеб Шевченко, Юлиан Утякаев.
- /// Организаторы школьных мероприятий: Анастасия Авлекулова, Полина Ан, Дарья Титова, Мария Лангофер, Екатерина Лангофер, Еватерина Шевелева, Варвара Сибирцева, Милана Пахомова, Ксения Радослаева.

# Обещаем: мы вас не забудем!

## ШКОЛА №3

**Как бы хотелось навсегда остаться детьми, но время не стоит на месте, и беззаботные деньки пролетают как один миг. Кажется, ещё вчера мы, первоклассники, стояли с пышными букетами, празднуя свой первый день знаний, а теперь нам предстоит покинуть стены любимой школы.**

В этом году в нашей школе тридцать один выпускник, два небольших класса.

Ребята нашего выпуска — необычайно талантливые, яркие личности. Многие добились больших успехов в учёбе, творчестве, спорте, стали победителями муниципальных, региональных олимпиад и всероссийских конкурсов.

Одиннадцать лет по дороге знаний нас вели самые лучшие и мудрые учителя.

С особой теплотой вспоминаем и от всей души благодарим наших первых учителей:

Ольгу Борисовну Даниленко, Елену Анатольевну Овсенёву и Анастасию Валерьевну Шрайбер. Словно вчера нас, нарядных малышей с горящими от любопытства глазами, встретили ваши тёплые взгляды и добрые сердца.

Педагоги вложили в нас не только все свои знания и силы, но и частичку своей души. Это наши классные руководители, прошедшие с нами с пятого по девятый классы: Светлана Ивановна Казанова, Святослава Владимировна Цыхановская и Елена Васильевна Шоц-

кая! Вам удалось объединить нас в сплочённые и дружные коллективы. Огромное спасибо вам за заботу и поддержку, душевную отзывчивость и искреннюю любовь!

Выражаем слова благодарности всем нашим учителям-предметникам. Александр Прокопьевич Даниленко и Екатерина Ивановна Горшенина приучили нас трудиться, их советов нам не забыть. Светлана Михайловна Кладовая научила решать, казалось бы, нерешаемые математические задачи и головоломки. Светлана Ивановна Казанова и Ботакоз Ерккановна Баязитова «влюбили» нас в необъятные и такие прекрасные русский язык и литературу. Валентина Анатольевна Еремеева, Анна

Константиновна Лупандина, Ирина Львовна Баруткина, Святослава Владимировна Цыхановская вдохновили на изучение английского языка. Наталья Михайловна Бобровская и Наталья Геннадьевна Потеряева погрузили нас в захватывающий мир истории и обществознания. Жанна Игоревна Жангоразова учила «химичить», а Людмила Анатольевна Петрова — показывать на карте не только столицу России. Виктория Васильевна Сагитова доступно объяснила, что чудеса в природе — простая физика. Людмила Анатольевна Усольцева открыла для нас мир цифровых технологий. Валентина Захаровна Кабак, Татьяна Александровна Долженко — преподаватели естественных наук — всегда

оригинально преподносили материал. Татьяна Владимировна Вякина открыла нам прекрасный мир музыки, а Евгений Викентьевич Гудковский научил заботиться о своей безопасности и здоровье. Благодаря Веранике Александровне Кошкарёвой и Елене Васильевне Шоцкой мы стали сильными и выносливыми.

Слова благодарности говорим администрации и техническому персоналу школы, которые делали нашу школьную жизнь комфортной.

Особая благодарность — директору Наталье Геннадьевне Потеряевой и заместителю директора Ольге Ивановне Кулагин. Спасибо вам за веру в нас, за помощь. Вы были с нами все эти годы, всегда поддерживали и ставляли. Мы видим, как наша школа развивается и с каждым днём становится лучше. Всё это заслуга Натальи Геннадьевны.

Выражаем своё бесконечное уважение нашему классному руководителю Наталье Михайловне Бобровской. Это педагог с большой буквы, настоящий профессионал. От всего сердца благодарим вас за доброту, отзывчивость и умение найти подход к каждому ученику. Мы никогда не забудем ваши уроки, ведь вы давали нам знания не только школьные, но и жизненные, помогли прокладывать свой путь в большом мире, учили искать выход из любой сложной ситуации и, конечно же, никогда не сдаваться и идти только вперёд!

Никому из нас не забыть школьные будни — весёлые, насыщенные и непредсказуемые. Говорим спасибо своим замечательным одноклассникам за дружбу, любимым учителям — за терпение. Родной третьей школе — за то, что стала для нас вторым домом! Обещаем: мы вас не забудем!

**Выпускники школы №3.**

# «Прощай, школа, мы уходим уже...»

## ШКОЛА №4

**Незаметно пролетели школьные годы, особенно последние два. В этом учебном году в нашей школе два выпускных класса.**

11 «А» – «Томскнефть-класс» — не просто группа учеников, это настоящая семья. Мы не только достигли своих личных целей. Наш дружный класс смог создать неповторимую атмосферу в школе. Гордимся, что были частью этого класса. Спасибо АО «Томскнефть» ВНК за созданные условия, благодаря которым мы смогли реализовать себя в разных сферах учебной и творческой деятельности, выбрать будущую профессию.

11 «Б» — классный, весёлый коллектив, объединённый не только учёбой. Смех и шутки сопровождали нас по дороге знаний, а поддержка и взаимопонимание были опорой для достижения высоких результатов. Учиться вместе было таким удовольствием!

В выпуске 2024 года все ребята разные, и все они соединены крепкими нитями дружбы.

Каждый из нас смог продвинуться по пути личностного роста, каждый смог найти себе друга, увлечение, понять, кем хочет стать. Всего этого могло бы не случиться без главных наставников — Анны Сергеевны Непеиной и Натальи Леонидовны Цой. Огромная благодарность им за то, что вложили частичку себя в каждого ученика, за веру, поддержку и искреннюю любовь!

Благодарим директора школы Светлану Алексеевну Стрюк за неоценимый вклад в наше образование и воспитание. Низкий поклон учителям за их терпение, мудрость и знания, которыми они щедро делились с нами каждый день. Именно благодаря им мы стали лучше, ответственнее, сильнее, умнее. Теперь мы готовы к новым испытаниям!

Слова благодарности — нашим родителям за их постоянную поддержку и веру в нас. Они всегда были рядом, давали ценные советы и оказывали помощь. Спасибо за терпение, понимание и бесконечную любовь, которую дарите нам.

И, конечно же, выражаем благодарность одноклассникам, всем выпускникам. Вместе мы прошли через все трудности и испытания. Школьная дружба останется в наших сердцах навсегда!

Школа стала для нас вторым домом, а одноклассники и учителя — второй семьёй. Мы уходим, но обязательно встретимся снова!

**Карина Ахтемийчук,  
Мария Сентебова,  
выпускники МОУ «СОШ №4».**



11 «А» – «Томскнефть-класс»



11 «Б» класс

### ВЫПУСКНОЙ ОЛИМП ШКОЛЫ №4

**Душа выпуска:** Лев Аникин.

**Интеллектуалы:** Абдуазиз Абдуллоев, Карина Ахтемийчук, Кристина Дорошенко, Константин Козятник, Вячеслав Мазов, Максим Масальский, Артур Мухамедьяров, Дмитрий Овсенко, Кира Трифонова, Максим Шашко.

**Самые творческие:** Надежда Башкирова, Полина Исаева, Ратмир Катиранов, Дарья Лазареску, Дарья Олейник, Софья Садиева, Мария Сентебова, Глеб Соколкин.

**Самые спортивные:** Константин Борисов, Матвей Захаров, Мирослав Игнатенко, Александр Макаров, Дарья Свинцова, Евгений Султанов, Кирилл Султанов.

**Организаторы**

**школьных дел:**

Анна Корицова, Анастасия Мотигуллина, Арина Овсянникова, Вероника Пряхина.

# Спасибо, что были с нами

## ШКОЛА №6

**Кажется, будто совсем недавно мы стояли на пороге школы, начали изучать алфавит и цифры. В дневниках у нас были забавные наклейки вместо оценок. На переменах мы носились с ребятами по коридорам школы. Так быстро пролетело время...**

И вот мы уже выпускники. У каждого сформировался свой характер, появились увлечения, настоящие друзья, планы на жизнь, кто-то достиг поставленных целей и ставит новые.

Эти одиннадцать школьных лет останутся в моей памяти навсегда. Они как источник негасимого пламени, которое будет поддерживать меня, помогать двигаться дальше и достигать новых высот. Становится грустно, когда понимаешь, что нужно расставаться с одноклассниками и учителями.

Дорогие учителя, спасибо вам за всё, что вы сделали для нас! Мы очень ценим вашу поддержку, терпение, заботу. Мы рады, что именно вы обучали нас на протяжении стольких лет. Спасибо за эти лучшие школьные годы!

Отдельное спасибо нашему классному руководителю Надежде Васильевне Анциферовой! Мы с вами как маленькая дружная семья. Вы всегда поддерживали нас в наших начинаниях,

подбадривали, когда что-то не получалось, и вдохновляли на новые победы. Мы очень вас любим! От себя хочу сказать, что благодаря вам я полюбила математику. Всегда с удовольствием приходила на ваши уроки. Для кого-то это кажется странным: «Как вообще можно любить математику?» Вы так преподносили материал, что хотелось знать больше и больше. Спасибо вам огромное!

Искренняя благодарность директору школы Инне Владимировне Терентьевой. Спасибо вам за поддержку наших идей! От всей души благодарим вас и желаем всего самого наилучшего на долгие годы.

И, конечно, отдельное спасибо нашим родителям. Они как ангелы-хранители оберегали нас от неудач и поддерживали во всех трудных ситуациях. Благодаря вам мы достигли поставленных целей и стремились вперёд к новым успехам.

За школьные годы мы научились многому и теперь готовы шагнуть на новую ступень жизни.

Школа, как слышно? Мы на взлётной полосе, выпускники МОУ «СОШ №6» готовы к взлёту!

**Анна Журавлёва,  
выпускница МОУ «СОШ №6».**



### ВЫПУСКНОЙ ОЛИМП ШКОЛЫ №6

**Душа выпуска:** Владислав Фадеев.

**Интеллектуалы:** Анна Журавлёва, Александр Грищенко.

**Самые творческие:** Дарья Архипова, Дарья Семёнова, Валерия Шкодич.

**Лучшие спортсмены:** Серафим Осипов, Анна Журавлёва, Никита Шрайбер.

**Организаторы школьных дел:** Александр Грищенко, Герман Пфейфер, Александр Лукьянов.

## ВЫПУСК-2024

## ШКОЛА №5

«Школа — ваш второй дом», — такими словами нас встретили в первом классе. Тогда школа была для нас чем-то неизведанным, заманчивым и пугающим. Теперь же, пройдя все испытания, одержав победы и потерпев неудачи, мы знаем, школа — это место, куда хочется вернуться, а школьные годы — лучшее время, которое запомнится навсегда.

Все мы с теплотой и любовью вспоминаем нашу первую учительницу, которая открыла нам путь к знаниям. Будучи ещё маленькими звёздочками, мы стремились к новым открытиям и познанию окружающего мира. Постепенно разожгли огонь в наших сердцах, стали сильнее и умнее.

Сейчас мы повзрослели, многое осознали и обрели первый жизненный опыт. За одиннадцать лет узнали, что школьная жизнь — не только знания, уроки и экзамены. Это также дружба, взаимопомощь, соревнования, увлекательные мероприятия, весёлые школьные посиделки, творческие проекты и незабываемые праздники. Эти яркие воспоминания останутся на всю жизнь, а знания и опыт будут передаваться через поколения.

Спасибо нашим учителям — они всегда были рядом, поддерживали и вдохновляли нас на новые свершения. Благодаря им мы приобрели знания и ценные навыки, которые помогут нам в дальнейшем.



11 «А» и 11 «Б» классы

Выражаем огромную благодарность директору и администрации школы, которые создавали условия для нашего развития, обеспечивали учебный процесс, организовывали интересные мероприятия.

Мы уходим из школы, но навсегда останемся вашими учениками. Будем скучать по уютной школьной атмосфере, по нашим учителям и друзьям. Спасибо, дорогая школа,

за всё, что дала нам, за всё, что пережили и узнали здесь. Гордимся, что были частью твоей истории, и надеемся, что в будущем школа будет всё больше славиться своими учениками.

До свидания, любимая школа! Спасибо за знания!

**Анна Сидоркина, 11 «А», выпускница МОУ «СОШ №5».**



## ВЫПУСКНОЙ ОЛИМП ШКОЛЫ №5

- /// **Душа выпуска:** Александра Костарева.
- /// **Интеллектуалы:** Анатолий Генералов, Анна Зайцева, Сабир Хурматуллин, Аделина Аитова, Вероника Нестеренко, Павел Кувшинов.
- /// **Самые творческие:** Анна Сидоркина, Арина Новосёлова.
- /// **Самые спортивные:** Сергей Борисов, Олеся Вербина.
- /// **Организаторы школьных дел:** Тимур Туманчин, Карина Голубых, Амир Бухаров.

Настал момент, когда каждый выпускник осознаёт, что долгие годы учёбы в школе позади. Эмоции переполняют. Кто-то радуется новому этапу жизни, кто-то грустит от мысли, что нужно расставаться со своими друзьями, одноклассниками, любимыми учителями. Вспомним, как прошли эти незабываемые одиннадцать лет в стенах родной школы №7.



11 «А» класс

# Пора вылетать из гнезда

## ШКОЛА №7

Первый раз в первый класс! Мы, совсем маленькие, стояли на своей первой линейке, дарили цветы первому учителю и услышали наш самый первый звонок! Нам тогда только предстояло познакомиться друг с другом. Позже мы стали настоящими друзьями.

Первые уроки, первые оценки — всё это так волнительно и интересно. Мы только протоптали дорожку к знаниям. Конечно же, теплота и забота первого учителя заложили веру в учителей, которые помогли в дальнейшей школьной жизни. Соревнования, конкурсы, игры, праздники, линейки, походы, уроки, контрольные. Четыре года в начальной школе пролетели незаметно.

Мы повзрослели, стали более самостоятельными и дружными. С новыми трудностями намного легче справляться всем вместе! Уроков стало больше. Мы познакомились с учителями-предметниками, благодаря которым значительно расширили свой кругозор. Те времена вспоминаем с особой теплотой. Мы с удовольствием шли в школу — не только за новыми знаниями, но и за незабываемыми эмоциями и впечатлениями.

Приближался девятый класс, а значит, и первые серьёзные экзамены. Волнение нас не оставляло, но учителя помогли справиться с трудностями и отлично готовили

к экзаменам. Было грустно осознавать, что некоторые одноклассники уйдут во взрослую жизнь и дальнейший путь старшей школы придётся проходить уже без них. А дальше, как мгновение, — экзамены, выпускной... И вот оно, прощание.

Старшая школа! Время думать, с какой профессией ты хочешь связать свою жизнь, выбирать, какие предметы надо сдавать на ЕГЭ.

Мы никогда не унывали, помогали друг другу в трудную минуту. Именно с друзьями можно было хоть немного забыть про приближающиеся экзамены. Учителя очень помогли своей поддержкой и серьёзной подготовкой. Главное, они верили в наш успех.

В последние деньки в голове не укладывалось, что мы больше не придём утром в школу, не сядем за любимую парту и не спросим у одноклассников: «А какой следующий урок?»

Вот так и пролетели одиннадцать лет. Школа и правда стала для нас вторым домом, который не хочется покидать. Но каждой птичке пора вылетать из гнезда и начинать жить самостоятельно.

От лица всех выпускников огромное спасибо нашей любимой седьмой школе, директору Галине Павловне Портновой и всем-всем учителям, которые растили нас, были заботливы и добры. Мы вас искренне любим и с удовольствием будем возвращаться в свой второй родной дом!

**Ксения Дубовик, выпускница 11 «Б» класса МОУ «СОШ №7».**



## ВЫПУСКНОЙ ОЛИМП ШКОЛЫ №7

- /// **Душа выпуска:** Валерия Дулова.
- /// **Интеллектуалы:** Ксения Дубовик, Максим Новиков, Елизавета Скипина, Артём Чиркин.
- /// **Самые спортивные:** Андрей Малинкин, Екатерина Николаева, Андрей Поллюлюк, Дмитрий Шумаков.
- /// **Самые творческие:** Дарья Гуленкова, Дарина Калимулина, Андриян Полозенко, Владислава Рящикова, Григорий Финк.
- /// **Организаторы школьных дел:** Валерия Гречнева, Анастасия Кинцель, Владислав Тарасов.



11 «Б» класс